
（３）　中学生まとめ(グラフ) 回収数 275人 (１年86 ,２年83 ,３年106 )
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1 

 

設問 5  「ゆめプラ」で、何を見たり聞いたりしたいですか？  

コンサート関連 16 

コンサート、ライブ 2 

吹奏楽 2 

ピアノコンサート 1 

オーケストラ 1 

NHKのど自慢 2 

チャリティーコンサート 1 

エスポワールトライブが見たい。ユーチューバー 1 

バンド（ロック系とか） 1 

流行っている曲の楽器演奏 1 

K-POP 1 

J-POP 1 

川崎鷹也のライブ 1 

有名なアーティストさんを呼んでほしい。 1 

演劇関連 8 

演劇 1 

演劇を見たことあるので演劇をまた見てみたいと思いました 1 

2022年にあった、声優朗読劇のようなものが見たいです。 1 

小林賢太郎さんの演劇かワークショップ 1 

劇団四季（美女と野獣）（リトルマーメイド） 3 

有名なミュージカル 1 

ダンス関連 2 

ダンス 2 

お笑い関連 6 

お笑い全般 2 

漫才 1 

吉本新喜劇が見たいです 2 

笑点 1 

和太鼓関連 1 

和太鼓 1 

映画関連 4 

映画 3 

最新、話題の映画 1 

映画(アニメーション)関連 9 

アニメがみたいです 5 

「ジョジョの奇妙な冒険」第 2部、3部 1 

にんたま乱太郎 1 
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2 

 

「名探偵コナン」の映画 1 

私は声優さんが好きなので声優さんのトークショーを開いて欲しいです。 1 

能・狂言・文楽等 1 

歌舞伎 1 

美術の展覧会関連 1 

絵や彫刻が気になるから 1 

その他 15 

質
問
・提
案 

警察音楽隊の吹奏楽が 往復はがきで 抽選ですが 家族で聴きたいのに 人数分応募

することができないので残念です 
1 

コロナで、なかなか職場体験などができなかったので、アスリートや医療関係の仕事に

ついている人などの、体験や仕事でのやりがいなどを聞きたいです 
1 

関
連
す
る
と
考
え
ら
れ
る
事
業 

マジック 1 

手話教室 1 

インフルエンサー 1 

有名芸能人 1 

マジックショー 2 

将棋の対決(プロ棋士の) 1 

そ
の
他 

葉一先生の講演会 1 

朗読会 1 

eスポーツ 1 

スポーツの動画 1 

ドアラが見てみたい 1 

著名人の講演会（アスリート、監督、ジャーナリスト） 1 
   

 

設問 6 「ゆめプラ」で、何に参加したいですか？ 
 

コンサート関連 1 

ギター体験 1 

ダンス関連 1 

ダンス 1 

アフレコ関連 1 

アフレコ 1 

ロボット製作教室 1 

何年か前プログラムのロボットをやったことがあるから 1 

ロケット製作教室 1 

全国ロケット教室(「UEパートナー」による出張開催)をひらいて、参加したい。 1 

宇宙や星の教室 1 

星の観察 1 



学校アンケート 2023 中学生回答まとめ 

3 

 

科学実験教室 3 

科学実験教室 2 

化学実験教室 1 

ロケット製作教室 2 

日常で使える物の工作教室 1 

ハンドメイド教室 1 

ドローン体験教室 1 

ドローンを操縦して空から見てみたい 1 

その他 22 

質
問
・提
案 

いつも出演させていただいている Yummy beat(ダンススクール)のメンバーです。

大きな舞台やしばふの上でたくさんの人の前で発表できるのをとても楽しみにしてい

るので、これからもイベントなどにたくさん呼んでもらいたいです！よろしくお願いし

ます。がんばります。 

1 

毎年発表を見に行ったり、行ったりする場所として思い出があるのでこれからもこう

いうことが出来ればいいなと思ってます。 
1 

また産業まつりをしてほしいです。 1 

デ
ジ
タ
ル
関
係 

ゲーム大会 1 

プログラミング 1 

PS4。PS5のゲームの「Detroit Become human」をやりたいです 1 

調
理
関
係 

料理教室 伝統工芸のワークショップ 1 

料理体験がやりたいです。お菓子作りなど、親子や友だちで楽しめるような体験を取

り入れるといいと思いました。お菓子作りには、クッキー、蒸しパン、クレープなどがい

いと思います 

1 

茶
華
道
関

係 

華道 1 

お茶・お花教室 1 

各
種
イ
ベ
ン
ト
関
係 

カラオケ大会 1 

フリーマーケットや、ハンドメイドフェスタ 1 

マルシェ、フリーマーケット 1 

有名芸能人のサイン会 1 

歌をグループ等でひろうしたいです。 1 

逃走中。友達と楽しいことで使いたい。 1 

将棋まつり(大会) 1 

そ
の
他 

スポーツ選手の話 1 

スポーツ教室 1 

器械体操教室（中学生まで？） 1 

犬、猫 etc.譲渡会や、しつけ教室 1 

運動系のもの 1 
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保護者の意見 

感
想 

学

年 
意見 

2 

中学生の部活動がこれまでより減ったので、時間的な余裕ができました。単発の講演会、

ワークショップだけでなく、1 年間を通して参加できる講座や体験などに外部から講師を

招いて開催してほしい 

体を動かして表現する機会が学校ではとても少ないと感じます。子どもの頃から自分を

表現する方法をたくさん身につけているとよいと思うので、学校と協力して、ゆめたろう

プラザがアウトリーチしてくれたら良いと思います。 

2 

町民劇団 TAKE TO YOUの公演をいつも楽しみにしています。母・娘で観にいくのが恒

例になっています。 

いろいろな企画を工夫して開催されるのはもちろんありがたいですが、裏の芝生の広場

をいつもきれいにされているのもうれしいです。子どもが赤ちゃんの頃はハイハイでどこ

までも這わせたり、大きくなってきたらボール遊びや、逆立ちや側転の練習などしたり、

シートを持って行ってお弁当を食べたり、芝生だけだからこそ好きに活用できるのが気

に入って、しょっちゅう通っていました。子どもが大きくなった今もよい思い出です。 
   

要
望
・提
案 

学

年 
運営関連 

3 芝生広場を利用して、何かやって欲しい 

3 若い人が集まりやすいイベントをやってほしい。 

学

年 
企画の内容・提案 関連 

1 NHKのど自慢に来て欲しい 

1 工作の教室をもっとやってほしい 

1 
子供の作品展、アロマクラフト 

リンパマッサージ、子供の宿題教室、料理教室、多肉植物の育て方、観葉植物の育て方 

1 
毎年秋に開かれる『産業まつり』楽しみです。もっと開催回数増やして欲しいな、と思いま

す☆ 

1 和太鼓教室に参加したいです。 

2 バイオリン、チェロのコンサート 

 


